

# Меридиан

№ 22 от 27 декабря 2023 года

Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО "ЦДО  
"Меридиан"  
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



## С НОВЫМ ГОДОМ!



Вот-вот и в дом наш войдет Новый, 2024 год!  
Мы все ждем его с нетерпением, готовимся,  
выступаем на утренниках, ждем подарочков,  
встречаем Деда Мороза и Снегурочку!  
Пусть в праздник новогодний  
Приходит свет в сердца,  
Любви, тепла, здоровья,  
Успехов и добра!  
О том, как проходят наши праздничные  
мероприятия и расскажет наша газета.

С 20 декабря по всем клубам Центра начались Новогодние ёлки. Каждая из них несет детям добро и радость. Ребятишки играли, пели и плясали, участвовали в квестах, каждый ждал встречи с главными новогодними персонажами, предвкушал подарки из мешка Деда Мороза.

Детей порадовали педагоги клуба «Созвездие», «Бригантина» провела 7 елок, счастливого число, Одна из них была для особенных детей.

«Авиатор» тоже порадовал своих ребятишек.







Много новогодних мероприятий прошло в клубе «Гелиос». Это были елки для ребятшек. Мастер-классы для детей и взрослых.





20 декабря педагоги и воспитанники клуба «Созвездие» участвовали в социально-значимом мероприятии для детей участников СВО «Новогодняя карусель». Мероприятие проходило в доме культуры Октябрь поселка Мехзавод.



Дедушка Мороз поздравлял детей участников СВО с Новым годом и желал им всего самого наилучшего в наступающем году на мероприятиях в поселках Мехзавод и Прибрежный. Детей радовали мастер-классы, увлекательные игры, яркие номера от воспитанников МБУ ДО ЦДО Меридиан г.о. Самара, МБУК ДК Октябрь, МБУК ДК Пламя. Ребята получили много положительных эмоций и впечатлений.

25 декабря прошло Социально-культурное мероприятие "Главная ёлка г.о. Самара для обучающихся". В празднике приняли участие педагоги и дети клуба «Бригантина». Яркие впечатления от самой ёлки, новогоднего представления, встречи с Дедом Морозом надолго останутся в сердцах и душах ребят. Помогли им почувствовать всю прелесть праздника Браславич А.В., Двойнишников П.Н. и Елистратова А.Ю.



У детей по адаптивному кикбоксингу в клубе «Гелиос» прошло новогоднее мероприятие. Дети, совместно с родителями, поучаствовали в м/к по созданию игрушки "Дракон" - символа Нового года. Ребят поздравил Дед Мороз и Снегурочка, в завершении мероприятия каждый ребенок получил подарок. Праздник был полон солнечных улыбок, детского смеха и отличного настроения. Было приятно видеть, сияющие глаза детей.



Яркая и веселая Новогодняя елка прошла у дошколят из объединения «Солнечная страна», педагог Гранкина А.В., получился «Бал карнавальных костюмов». Спасибо родителям, которые подарили праздничное настроение, костюмы и подарки своим деткам.



19 декабря 2023 года, в рамках взаимодействия с социальными партнерами Центр «Меридиан», клуб по месту жительства «Авиатор» и МБДОУ «Детский сад № 397» г.о. Самара, педагогом Сотниковой Т. Н. был проведен в группе № 8, мастер - класс «Город мастеров», в рамках мастерской Деда Мороза, по изготовлению новогодней игрушки «Новогодний шар» из цветной бумаги. Дети с удовольствием делали новогодние игрушки. Получились очень красивые шарики.

21 и 23 декабря в клубе по месту жительства «Авиатор» провели новогоднюю игровую программу. Все пришедшие на праздник дети весело играли, задорно танцевали, читали стихи и дружно выполняли шуточные задания. Все участники праздника получили массу положительных эмоций. Ребята, которые участвовали в творческом конкурсе ТОС «Украсим Ёлку вместе», получили заслуженные подарки, а сладости получили все. Счастливые лица детей - лучшая награда для нас!



В объединение «Фиксики» и в студии танца «Элеганс» прошли новогодние развлекательно-игровые программы. Весёлые игры, хорыводы, конкурсы и хорошее настроение зарядили ребят волшебным ощущением праздника.

Ответственная за выпуск



методист Ефименко И.К.

